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A barcsi képviselő testület !esf 
utóbbi határozata értelmében ‘a 
gyarló gazolin világítás helyett 
a villamos világítás bevezetésé 
elhatározta.

ügy tudjuk, hogy magánosok 
is csatlakoztak e világítási nem 
bevezetéséhez ; s igy egyesült erő­
vel lehetővé tétetik az, hogy vá­
rosunk ezen életrevaló és ezt mél- 
ían^ megillető intézménnyel, a fej­
lődésnek, a haladásnak fokára 
emelkedik.

Néni akarjuk ez alkalommal 
megismételni azt, hogy a mi köz 
ségünk szerencsés fekvése, ke­
reskedelme révén országosan is­
mert emporium, mely ha bármely 
téren is haladást mutat, joggal 
azt mondhatjuk, hogy mindez őt 
természetszerűleg megilleti

Annál visszataszitóbb és rútabb 
volna községünkre, ha az oly 
sokszor felpanaszlott abderai sö­
tétség mellett, értjük alatta a lám­
pa gyújtogató és az ábrándos hóid­
tól liiggő világítás mellett tovább 
is . megmaradnánk. Valószínűleg 
már földmi vés polgártársaink is,

mint képviselő testületi tagok, 
k jk termeszeitől fogva mindé 
költséges újítástól irtóznak, bt 
látták a létező világítási ál lupe 
tarthatni Jansagat s ily módon vo 
csat: lehetséges, hogy úgy szóivá 
egyhangú lelkesedés mellett löt 
fent a képviselő testület dicséretr 
méltó határozata. Az a féléién 
hogy a rövid zárlat veszed el m 
ellene szólna a villany világítás bt 
vezetésének, nem állja meg a he 
lyéí, mert a Cipernovszby-féle ké 
szülékkel ez részben elhárítható 
de különben a veszélyesség ug' 
is csak a kezelőkre háramlik, 
kik, ha az előirt elő vigyázat i sza 
bolyokat betertják, amire meg kii 
lön felügyeletet is gyakorolnfkoll 
fiájuk sohasem történhetik. Féld; 
erre a. Természettudományi Köz 
löny által közölt statisztika, mell 
szerint vannak városok, nagyohí
vállalatok, ahol a villanyvilági!: 
< ez delétől fogva mai napig a n 

v id zarlat ismert viaszéi vessél, 
dacára baj egyáltalában nem fo 
dúlt elő.

Legkevesebb bajnak van kitéx

o privát helyen bevezetett villany­
világítás. Ezzel szemben veszé­
lyesség szempontjából első helyen 
áll az idézezett természettudomá­
nyi közlöny cikke szerint a pet­
róleum, a spiritus, a gáz és vé­
giig az acetylen világítás.

Erről a világitásró)!, amely fény 
tekintetében legközelebb áll a nap 
fényéhez és igy a szemre nézve 
ke vésb hé izgató, minta villany vilá­
gítás, ez volna világítás szem­
pontjából ezidő szerint a legjobb, 
hátránya ép úgy, mint a gáz vilá­
git ásnak az, hogy még ismeret­
len, állítólag mérgező világítási 
’1 \f;1.1.INermények támadnának, de 
különben központi kezelés hiá­
nyában csak o!v bonyodalmas és 
vezetési módszere szerint kezdet­
leges, __ mint a robbanékonyabb 
”'áz. Üdvözöljük ismételten a kép­
viselő testületet, a községi életben 
corszakot alkotó elhatározásához, 
mely mozgalom végül is egy se­
gédeszköz arra nézve, hogy fej­
ődésünk koronájához, a járásbí­

róság hoz közelebb vezessen ben­
nünket, mert oly község, mely a
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Pelona.
A „Barcs és Vidéke" tárcAja.

Irta: Fehér Jenő.

Cux báró, a király első udvarmestere 
(igy kora tavaszi napon kihallgatásra je­
lentkezett. Zsófia királynénál. Mialatt a fő- 
komornyik bejelentette, a báró idegesen 
Járt föl és alá a művészi reliefekkel gaz­
dagon ékesített váróterem süppedékes sző­
nyegén, Sovány, magas szál ember voll. 
A haja őszbe csavarodott már, de simára 
borotvált fiatalos arca és élénken villogó 
szemei nieghazutolták a korát. Egyébként 
tipekus alakja az udvaroncnak. Fölfelé 
alázatos és simulékony, lefelé dölyfös é- 
kegyotlen. E pillanatban fölötte izgatottnak 
latszik. Olykor megáll, valamit mormog 
ülil-a elé és a kezével élénken gesztikulál.

— Meg kell mondanom — dörmöai, — 
lll(,g kell mondanom. Igaz, hogy kissé ve­
szedelmes a dolog, de kockázat nélkül 
nincs haszon. De hogy is kezdjem el . . . 
Igen !

. A báró a homlokáéi nyomta a mutató- 
uJJát, majd ördögi i soly ült az arcára :

— Hátha. Furcsa lenne I Ki tudja!
A fő komornyik visszajött és mély meg­

hajlással jelentette, hogy őfelsége, a ki 
rályné hajlandó őt elfogadni. Azzal előre 
ment és sorjába uyitogatta fel előtte a 
szárnyas ajtókat. Az ötödik ajtónál a láza 
tosan oldalt lépett és az udvarmestert be- 
bocsájtván, betette mögötte az ajtót.

Zsófia királyné az ablaknál állott és a 
park taván úszkáló hattyúkat nézte. Ma 
gas termetű, karcsú, fiatal nő volt mind 
össze 23 éves.

Mikor a báró belépett;, megfordult.
Az inca szabályos szép volt. Hideg és 

paiancsoló, ha komoly, szelíd és megnye 
'ő és vidám- Sötétkék szemeiből a hala 
lom tudata sugárzott. Hófehér homlokát 
sötétbarna haj koszorú övezte.

Nos kedves báró mi jót hozott? kér­
dezte az ajtónál göruyedező főudvarmus 
tértől.

A hála hozott ide, amelyet Felséged 
legmagasabb csaladja iránt érezni soha 
meg nem szültök.

~ És mivel óhajtja kimutatni a hálá­
ját kedves báró?

A báró közelebb lépett és suttogó han­
gon mondá:

— Azzal, hogy figyelmeztetem felsége­
det a veszedelemre amely fenyegeti.

— Veszedelem ? Engem ?
— Parancsára felség !
— Beszéljen !

.A báró aggodalmasan körültekintett. A 
királyné elértette a pillantást és megnyug­
tatta :

Nincs a közeibe senki, bátran szólhat
A fejemmel játszóm felséges asszo­

nyom. Mert amit elmondandó leszek, 
mélységes titok még. De én szívesen koc­
kára teszem az életemet is, mert hiszen, 
amivé lettem, felséged megdicsőiilt atyjá­
nak köszönhetem.

Amivé lett. báró azt boldogult atyám- 
nak köszönheti és amivé lehet, azt nekem 
lógja köszönhetni. Tudom, hogy ön hü 
emberem.

Öl éve már, — mondá — felséges 
urunk hitveséül választotta a legszebb a 
legjobb ...

Ne bókoljon, kedves báró. Térjünk 
a dologra !

A hu ró meghajtotta magát.
— Őfelségét, hogy is mondjam . .. Kíno­

san érinti, hogy a Pelona ormán még min­
dig csöndes . . .

— Alii
— Boldog lenne, ha a hegytetőről száz- 

egy ágyulövés hirdethetné. .. Felséged 
bizonyára ért engem . .
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vili a iiy v i I á gi I ú > hoz méltó, miért 
ne lenne méltó járábi rósng hoz is?! 
Ha az ige testet lóit már ölteni és 
ha véletlenül ivözséifiinkbe voto- 
dik ;i felsőbb tízezrek egyike, ön 
kénytelenül is - látva községünk 
szépen festő Iv |> -I, gondolkodói); 
kell, hogy essék, miért is tagad 
ja meg tőlünk Günther papa - 
'•alzszinüleg kiesiilv eskedő, i'le 
féktelen nyomás folytán a mi 
iegvitálisabb érdekünket, a járás 
bíróságot.

íi 1 I E K.

Verekedés ;i pályaudvaron.
Az orvul támadó hős

Megbotránkoztató skandalumot, a szó 
teljes értelmében verebed :st produkált 
Maulwurf Gyula gráci kereskedő folyó hó 
4 én vasárnap reggel a pályaudvaron. Ne 
vezeti ugyanis az oll.au gyanútlanul be­
szélgető. Kondor Miksát, a Magyar Szia 
von kerületi takarékpénztár köztiszteletben 
álló ügyv igazgatóját orvul megtámadta 
és ütlegelni kezdte. Kondor a meglepetés 
tol úgyszólván védekezni sem tudott és a 
teljesen megdühödtnek látszó Maulwurl 
elől menekülni igyekezett, Maulwurf azon 
ban nagyon harcias reggeli hangulatban 
lehetett, mert folytatta a verekedést, ad 
dig, mig szét nem választották.

A motto.

A támadás okait könnyen ellehetett ta­
lálni. Erre vonatkozólag különben Maul­
wurf is gyorsan megadta a felvilágosítási, 
mert a verekedés alatt folyton azt kiabál 
ta: „velem verekedj, ne a gyengébbel, a 
bátyámmal !“ aminek kiss; sötét háttere 
van.

A kutyakorbács
Még szeptember végén történt, egy csü­

törtöki nap ebéd titánján. A szokott mö 
dón gyülekeztek, beszélgettek a Társaskör
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— Oh, nagyon is jól !
— Erre ezidőszerint fájdalom, nine- 

kilátás.
— A királyné ingerülten közbevágott :
— Kel, bogy ön mindezt elmondja 

nekem.
— Ha nem kellene, nem merészelném.
— Folytassa !
— Őfelsége sokat gondolkozott a du! 

gon, és arra az eredményre jutott, boga 
a családi politika érdekében oly házassá 
got kell kötnie, mely . . .

— A király nős !
— A házasság őszentsógének beleegye­

zésével felbontható lenne.
— Ali ez sok !
— És titkos diplomáéit utón már !eg 

közelebb kérdést fog intézteim őszentsé 
géhez, vájjon hajlandó lenne e ezt a há 
zasságot felbontani.

A királyné szemei villámokat szórtak.
— De hisz ez aljasság ! El ak ír engem 

kerge]ni mint az utolsó cselédjét ? Hát le 
hetséges ez? Azthiszi, hogy mással job­
ban jár? Oh nem ! Neki nem lesz gyer­
meke senkitől ? Erii? senkitől 1

A királyné az izgalomtól egy karosszék 
be roskadt és kezeibe temette arcát.

— végtelenül boldogtalan vagyok, fel 
séges as-zonyom, lmgv nagy bánatot kel 
okoznom, — monda Cox báró — De nem 
szabad elveszíteni minde t reményt.

Néhány percig csönd volt a szobában. 
Olyan eső d volt ez, amelyben a lelkek 
beszélnek. És a lelkek megértik egymást

Egyszerre toiegyenesedett a királyné s

tagjai. Köztük Kondor Miksa is, kin neu 
igen kV szott, hagy nem a legbékésebi 
szándékkal van v.Vakiro. Ez a valaki Matti 
wurf Ernő volt. M mlwnrt a szokott, mó­
don meg is je'ent es szukában módon ta 
vozott. A közbeeső időt egykutyakorbács 
töltötte ki, hogy mily módon, az könnyen 
kitalálható,

Lyuk a légben
Maulwurf provokállatta Kondort, mivel 

I becsületnek is megvannak a törvényei. 
Négy kifogásta an ur kezébe vette az 
,,ügyét“ is a felok Zátonyon pisztoly pár 
bajjal egyenlítettek. Maulwurf lőtt, de nem 
talált, azt beszélik, hogy Kondor nem éli 
lövési jogával. Ez tehát valahogy el lett 
volna intézve és midőn az ügyre már a 
feledés fátyol a borult, megjelent az öves 
és újra felkavarta az egészet.

Mi volt Verőcén ?

A vasúti verekedés alkalmával egy je­
lenlevő tekintélyes barcsi polgár, Sell. F 
jól lehordta gráci Maulwurf Gyulát és 
eszébe hozta, hogy ezzel a hősködéssel 
jobb len volna Verőcén elő hinni. Érmek 
ez. a története : Bi ringer Tivadar halmosai 
földbirtokos mulatozás közben pofoz,koló- 
dott Maul wind Gyulával, amin de párbaj 
lelt a vége. A párbajt Verőcén kebelt vol­
na megtartani, de a feek legnagyobb 
Meglepetésére Maulwurf nem jelent meg. 

hamun elu'azutt üzletileg Bozenbe.
Maulwurf ellen Kondor Miksa bűnvádi 

feljelentési tett, nemkülönben a Déli vasul 
hivatalosan jelentést lett a dologról, me 
yet az a körülmény is súlyosbít, In így a 
orgalmi szolgálattevő altisztet, Goldberger 

Józsefet dulakodása közben Maulwurf majd 
a vonat alá lökte.

— Személyi hír. Kipotsfy Jenő So­
mogy vármegye főispánja f. hó 10-én vá­
rosunkba érkezelt, hogy ti helybeli főszol­
gabírói hivatalt megvizsgálja.

— Nyomtalan eltűnés. Pápai Mór is­
mert barcsi lakos és Pétit Mihály szülöki 
okos polgár, mull hó IS. óla nyomtala­

nul eltűntek.
— Burgonya lopások E. hó 3-án éj 

el tájban, mikor Vés ner György és Olal­
lies György barcsi éjjeli őrök Dohány-utca

<ezével az ajió felé mutatott. De karja 
lehanyatlott.

— Köszönöm, — mondotta, — köszö 
nőm. Hálával tartozom önnek.

** *
Azon este Cox báró magament a palota 

őrségre, hogy a felváltást ellen őrizze.
— Ki kerül őrségre nm este 10 órakor a 

királyné őfelségének lakosztálya elé? kér 
dezle az őrparancsnoktól. Az őrparancs 
nők egy fiatal, halvány közlegényre mu 
tatott.

Cox báró végigmustiálta a tekintetével 
s az ajkát bigyesztelte. Majd körűikor 
dozta szemeit az az egész legénységen s 
az ujjúval rámul itolt egy jól megtermett 
piros arc I k Urnára, akinek testén pont 
pásan megfeszült az egyenruha.

— Tíz óra! or te fogsz őrségre menni 1 
— mondá ellentmondást nem tűrő turn 
gon, — értetted ?

— Excellel.ciád parancsára !
* *

*

Gyönyörű holdas est volt. A felhőtlen 
égboltozaton millió csillag ragyogott. A 
park zöldülő bokrai közölt enyhe szellő 
fujdogált, amelybe balzsamos, kábító 
virágillat vegyült.

Altkor váltatták fel az őrséget. Az a 
fiatal katona, aki! Cox báró kiszemelt, 
megkezdte a szolgálatot a királyné la kosz 
tálya élőit. Vállán a fegyverével, felésala 
járta boltozatos kapu előtt. Négy lépés 
j ibbra, négy lépés balra. Léptei nesszé 
Roppanlak a csöndes éjszakában. 0 maga

felé szolgálatot léljokíteltek, észrevették 
hogy Kovács Péter és neje, Szele/i Ja' 
nosné, Knoll Adam és Henger Jakab bar 
esi lakosuk burgonyát visznek valahon­
nan ; az éjjeli örök igazolásra s-ólhutlák 
fel őke', mire a nevezettek beismerték 
hogy a I'IVlo) yát Kremzir Mór beles» 
pusztai lakos földjéről lopták.

- Október 6 A magyar szabadság 
bős vérmnuinak emlékét hozzá méltó i.». 
gyelctel ünnepelte meg :t lóm. katb. i - 
kóla növ-mdékserege. A c ünnepély lefolyó 
sa ilubrr Gyuhi apatplébános, a lanitó testű 
lel. es nagyszámú közönség jelenlétével a 
következő volt : i. „A haza“ Pósa Lajos 
löl, szavalta Simotics Mariska IV. oszt, 
2. „Büszke tu ul madár“ énekelte az ifj. 
énekkar. 3. „Október G.“ szavalta Ilin 
György V. oszt. 4. Emlékbeszéd, tartotta 
Törzsök Géza lanitó. 5. „Október GT Al>- 
lányi Emiltől, szavalták : Pozsegovics Ma 
risk a VI o^zt., Body Erzsiké VI, oszt., 
Jankovies Niuuska VI. oszt. és Hédi La 
jus IV. oszt. tanulok. 6. „Bujdosó“ Pala 
--.yi Lajostól, szavalta Hl József V. oszt. 
tanuló. 7. Himnusz, énekelte az jfj. ének- 
kai. Az ünnepély sikere 4órzsök Géza 
lanitó munkájának gyümölcse.

— Egy rendk.viiii orvosi eredmény
képezi most » pesUuegvei Bia község la­
koságának sensaltóját Molnár Imre ud, va­
ló 25 éves legény U év előtt Lupusban 
megbetegedett és azóta megszakítás nélkül 
kezeltette magát orvosilag. A szí István, 
Szí. Rókus, a zsidó kórház bőrgyógyásza - 
;i osztályain intsen, Köaglen, izzó vas stb 
minden modern gyógymód szerint lett ke­
zelve, majd két, egyetemi tanár kezel'o 
huzamosabb időn át. Ezen kezelés alatt a 
betegség azonban folyton pusztított. El­
veszne, le lél orrát, egyik szemöldökét, két 
tüikagylójáunk felét, arcát meg sebek ék- 
telenitették el és két év óta egyik lábát 
annyira támadta a betegség, hogy egy év 
előtt, a láb amputálását akarták utolsó 
mentségnek alkalmazni. Több Lupus be- 
teg tanácsára három hónap elölt Dr. Ku 
vacs Izsó fővárosi orvos kezelésébe lépett. 
Dr. Kovács (V., váci körút 18., I em.) 
csakis a vér vegyi tisztításával rövid ha 
rom hónap alatt a beteget annyira rendbe 
hozta, hogy arca begyógyult és beteg lá­
bán újra bot nélkül tud járni és dolgozni. 
Valóban bámulatos az eredmény és még 
csodálatosabb ezen kezelés egyszerűsége.

attratfflgj———g .....■—H— Mi) .Jlír-*"" —hm

elmerengett A gondolatai valahol messze 
egy kedves kis falban időztek, ahol ne­
velkedett és ahol másfél évt perdült utol­
jára táncra egy sző keltája filial leánnyal.

Álmodozásaiból ruhasuhogás riasztotta 
föl Sürüli lefátyolozott, karcsú nő lépett 
ki a kapun,

A katona tisztelgett,
— Kövess, — szólt suttogva a nő.
Az ifjú habozott.
— A királyné parancsára 1
Az őr eltűnt a kapu homályában.
Az udvar túlsó oldalán hirtelen bocsa- 

oódott egy ablak,
* *

*

Félóra múlva az ifjú újra megjelent 
őrhelyén. Az arca tüzelt, a szemei csillog­
tak. Négy l.'pés jobbra, négy lépés balra. 
Léptei messze Roppanlak a csöndes éj­
szakában.

Halkan, mint az árnyék, közeledett 
feléje valaki.

— Tudod-e ki vagyok?
— Excelleneiád parancsára !
— Jól van . • Derék legény vagy . . ■

Hát . . . Izé... Nehéz e a szolgálat ? Mi? 
No sebaj... Nesze egy kis jóféle frissítő.

A katona lchörpintelte.
No, még egy kortyot ! nógatta Cox báró. 

Úgy o, hogy finom ? Magam is élni 
szoktam vele. No isten velünk !

A báró eltávozott.
Alighogy eltűnt a paik fái mögött, a 

fiatal katona zHbbaszló fáradságot érzett 
a tagjaiban. Szédülni kezdett. A szepillái 
megnehezültek, a karjai lehanyatlottak, a
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Mint megbízható forrásból tudjuk, Dr. Ko 
váes az uloIs > 5 év alatt ily módon kö­
zel 20 súlyos Lupus beteget gyógyított ki 
akiknél visszaesés nem lépett fel.

— Értesít >s. A barcsi róni kutli. ele 
mi népiskolában október hó 15-től 1909 
március 15-ig a téli időre és a község tá 
volahbi helyein, valamint a pusztákon la 
kó családok gyermekeire való tekintettel 
a tanítások délelőtt fél 9-től fél 12 ig, dél 
után pedig fél 2-től fél 4 óráig lesznek.

— Az újfajta árverési hivdetőnek. 
tiiirim közli már a hivatalos lap azokat 
az árverési hirdetményeket, melyekre a 
végrehajtási novella vonatkozó kutározmá- 
nya értelmében az árverést szenvedő neve 
ninics kitéve. Valóságos torzszülöttei ezek 
a hirdetések az Íróasztal mellett okoskodó 
az élet. követelményeivel nem számoló jo 
gászi bölcsességnek. A. sok közt k'raga­
dunk egy példát; Hirdeti a végrehajtó, 
hogy a barcsi egyik takarékpénztár javára 
4460 kor. követelés erejéig alperesektől 
lefoglalt; csikók, lovak, szekerek, takar 
mány stb. Barcs községben alpereseknél 
október 8-án megtartandó bírói árverésen 
el fognak adatni. A hirdetmény felhívja 
azokat, akik a vételárból való kielégítés­
hez elsőbbségi jogigényt, formálnak, hogy 
ezt a végrehajtónak jelentsék be. — Mál­
most a jogigénylők, ha a vidéken laknak, 
nem tudják, hogy kik ellen vezetnek ár­
verést, az árverelni szándékozók nem tud­
ják, hogy a község melyik házában tar- 
la tik meg az árverés, szóval olvasnak egy 
árverési hirdetést, amelynek az árverést 
szenvedők neveinek kitüntetése nélkül 
semmi értelme és kár a pénzért, amibe a 
közzététel kerül. Ha ez sem bolondgoniba, 
akkor nincs bolondgomba a világon.

— A természet óriási szolgáitokat 
tesz az emberiségnek, amennyiben sok 
betegség ellen szolgáltatja a segitőszereket. 
Egyike a tenger által nyújtott legjobb 
szereknek a csukamájolaj, melynek hát­
ránya azonban az, hogy nagyon visszatet 
sző ize van. A „Scott iéie Emulsió“ for 
májában azonban a csukamájolaj is jó izü 
és könnyen emészthető, akár csak a tejfel ; 
a csukamájolaj összes gyógy erejű tulajdon­
sága a „Scott-féle Emulsió“-ban nemcsak, 
hogy megvannak, hanem még sokkal hatá­
sosabbak is. Egy házban sem szabad hiá 
nyúznia a ,,Scott-féle Emu!sió“-imk. Kap 
ható a gyógyszertárakban.

gondolatai összekuszálódtak. Le kellett 
ülnie, hogy el ne essék. Minden összefolyt 
előtte, a hold, a csillagok, a fák minden

A báró nesztelenül visszatért az alvóhoz 
Föléje hajolt, kinyitotta a tölténytáskáját 
és egy Írást csúsztatott beléje. Halkan, 
amint jött, tovasurrant.

Éjfélkor jött az őrség A fiatal katona 
aludt a helyén és almában mosolygott.

Baj társa ijedten csap te össze a kezeit.
— Az istenért pajtás, kelj fel. Ha meg­

látnak.
E pillanatban megint ott termett Cox báró.
— Mi az V — kiáltotta Elaludt az őrsé­

gen ? Hahó ! Hívd elő tüstént az őrparancs­
nokot.

Lihegve "jött az örparancsnok.
— Ez a fickó itt elaludt! rikoltott a báró.
Az ifjú lassan felnyitotta a szemeit,
— Mi fityeg ki a töhény táskából ? Hadd 

lássuk 1 Világosságot ide 1 Mi ez? Állá ! 
No né csak ! Hiszen ez forradalmi Írás ! 
Verjéték vasra ! Az őrségre vele I

Harmadnap már Ítélkeztek felette.1 Golyó­
halálra ítélték s a büntetést rövidesen 
végre is hajtották. Fiatal vére pirosra fes 
tette a bástya fokot.

Cox báró pedig elegedül len dörzsölte a 
kezeit.

— Így kell elejét venni a fecsgésnek
* **

Es a Pelona ormán mégis rnegdördüM 
az ágyú . . .

— Verekedések. F. hó 2 án Tóth Mi­
hály mikei lakós -megverte Svicz Erzsé­
betet, akire már régebbi ok miatt hara­
gudott A csendőrök előtt beismerte tet­
téi, amiért a kir. járásbíróságnál feljelen 
telték.

— F hó 5-én Szokol Márton és Szókul 
Mih ily babócsai lakósok a nagyatádi kir. 
járásbírósághoz voltak beidézve, ahol azon­
ban — nem tekintve, hogy testvérek — 
egymás ellen vallottak. Tárgyalás után 
betérlek a ,,Korona1 vendéglőbe, ahol a 
sörös poharak gyors kiürítése után szóvi- 
tába keveredtek a tárgyaláson történtek 
miatt és szidalmakkal illették egymást., 
sőt egy rövid negyedóra múlva már vere­
kedtek is. Szokol Mihály az öccsét egy 
sörös pohárral fejbe vágta és fején egy 
kis nyomot hagyott a tárgyalás emlékére, 
az utcára is kijöttek, ahol a nagyközön 
ség megbotránkozására folytatták előbbi 
munkájukat, de csak addig, mig a csend­
őrök meg nem jelentek és a kedves test 
véreket fel nem világosították eljárásuk 
helytelenségéről.

Koraszülött gyemekeket
a SCOTT-féle Emulsió az elsatnyulástól 
megmenti és rendes érőhöz és vidámság­
hoz segíti őket.

Aggódó szülök ozrci„“
me! ük egészségének roha­
mos javulását, Még akkor is, 
ha a gyermek tejet vissza 
utasítja, a

!l SCOTT-féle Emulsió!
1 ’ ik

szívesen fogadja és könnyen
Az Emulsió vá- esmőszti IDCg. 

sárlásánál a
szer*v(kljegy(H — Egy etedéLÍ ÜV6g 2 K 50 fill 
jak figyelembe Kapható minden gyógy tárban.

venni.

CSARNOK.

Levéi B.-hss.

Szállók a képzelet csapongó szányain 
Felétek, hozzátok, jó bobéin társaim ! 
Üdvözöllek szóval, meleg ölaléssel,
Baráti szivemnek igaz melegével !
Elkésve egy kissé ! (hiszen beteg voltam .. 
Közeleg halálom, mindig jobban, jobban) 
De ha csak egy percre vissza száll a

kedvem
Képzetem világa vígan fel-fel röppen 
S nyikorgó lantomon kacagva feléled 
Egy egy holló ének.

— Legszebb dalt remélve, —- legszebb
dalt vágyva —

Hogy Ti is lássátok, velem érezzétek 
Hogy csupán értetek s veletek ez ének ... 
Forró ölelésem fogadjátok tőlem 
A szeretet nevében.

0

KÖZGAZDASÁG.

A „IIarmes“ Magyar Általános Váltóüzlet 
Részvénytársaság, Budapest, 

heii jelentése a tőzsdeforgalomról 
és a pénzpiacról.

Budapest, 1908. október 8. 
A budapesti értéktőzsde az elmúlt hét 

folyamán a bulgáriai, valamint a boszniai 
események hatása alatt állott, és az árfo­
lyamok a külpolitikai helyzet megítélésé­
nek frázisai szerint váltakoztak. Általában 
a tőzsdén a balkán kérdést elég nyugod­
tan ítélték meg és nem igen tartanak bo­
nyodalmaktól. Eleinte fedezésekre, később 
pedig külföldi kedvezőbb tőzsdehírekre az 
árfolyamok mindinkább szilárduló irány­
zatot követtek, mig később nagyobb bé­
csi és berlini eladási megbízásokra ismét 
ellanyhultak, mely lanyhulás utóbb a saj­
tó pessimistikus közleményei folytán is 
állandó lett. A külpolitikai események ha- 
'ása alatt leginkább szenvedett a 4 0 Q-os 
magyar koronajcradék, valamint a két hi­
telrészvény árfolyama, melyek az elmúlt
beliekhez képest lényeges változást mu­
tatnak fel.

A helyi értékek közül éiénkebb keres­
let folytán a Danubius és beocsini rész­
vények alig szenvedtek árváltozást.

A hét nevezetesebb árfolyamváltozásai 
következők voltak ;

okt. 1. okt. 8.
40|0 magyar

koronajáradék 92.75 91.75
Magyar hitel részvény 746.75 7135.25
Osztrák hitelrészvény 645.25 6130.—
Danubius gép és hajógyár 

részvény 258.50 257.—
Beocsini cementgyár 

részvény 596 — 592.50

Kiadó lakás.

Egy két szobás utcai lakás, 
kamra, padlás és faházzal együtt
azonnal kiadó.

IVANICS JÁNOS
Hozzátok mit Írjak ? (köztelek lány

nincsen
Aki — régi módra — dalra fölhevítsen, 
Akitlek szerelmem suttogjam el lassan 
Akit istenítsek szép szerelmes dalban 
Akit csábítgassak, akit hitegessek :
„Nem ismertein jobbat, sose láttam

szebbel 1“
Akinek odadnék mindent e világon, 
(Zárjelben: pro primo; minden adósságon ) 
Ok nélkül nékem mit. sem ér az élet) . . . 
S ezzel kész az ének /

hentes-mesternél.
BARCS, Almás-u.

r
Egy jó házból való fiú

tarajaiénak felvétetik 
POLLEUX EBÜL

órás és ékszerésznél, BARCS.

Hozzátok mii. Írjak ? Hogy azt kifejezzem 
Mint érez veletek szivein, testein, lelkem ! 
Megköszönve azt, hogy rám is gondoltatok 
Hogy elszáll téléin is néha gondoláitok 
Hogy d dómban égjen érzése n. világa

Hirdetések
felvétetnek 

a kiadóhivatalban.
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Rares és Vidéke Oktober 11.

Ó jaj!
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Megfojt ez az 
átkozott köhögés I

Köhögés, rekedtség
és elnyálkásodás ellen 

gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják 

és kitűnő ízűek.
Doboza 1 és 2 kor. 

Próbadoboz 50 fillér.

É jen !

Fő és szét küldési raktár:

„NÁDOR'1 gyógyszertár
Bpeat, VI., Váci körút 17.

Egger mullpaszlillája
csitkhamur 

meggyógyított!

tó
BARCSON ííoliut Sámuel 

, B A HOSTELER Szunyi Richard
Visy Sándor 
Srhunon Jenő

SZIGETVÁR
k'ó ógy szúr tárak bon.

3-26

€gy iaüás
2 szoba és előszobával, 

konyha és iá házzal,
továbbá

e gr y lakás
8 szoba és előszobával, 
konyha, pince, padlás és 

faházzal azemnai 
vagy október llő l~re

JL I

Bővebb felvilágosítás Spitzer 
L. és társa cégnél fiel \ ben, 

nyerhető.
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xV „Barcsi sertéshizlaló részvénytársaság'4

gőzmalmának berendezését megújította, nagyobb erővel
akként javította, hogy ezenlnl gyorsabban, jobban bir őrölni és megfelelő 

szebb liszttel fogja kiszolgálni a közönséget.

t elhívjuk lehat polgártársainkat, hogy vegyék igénybe malmunkat és szá­

mítsanak pontos, lelkiismeretes kiszolgálásunkra.

pLmbu 8-an Ä „Barcsi sertéshiziald részvénytársaság.“o — o
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VASÚTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Pácról . . . délelőtt 10 óra 37 perc
>» délután o óra — perc
” . , esto 9 óra 17 pere

Kámzsáról . délelőtt < óra 17 perc
I. délután 5 óra 23 perc
” c.ste 7 óra 34 perc

Pakracrol . . délelőtt 10 óra 53 perc
” b óra 05 porc

-5omogy szóikról délben 12 óra 30 perc
. este 9 óra 05 perc

Kaposvárról . délelőtt 8 óra 05 perc
” titilC 7 óra 50 pere

Barcsról indul:
1 ’öcsre

Kanizsára

Pokrócra

r,ggcl 7 óra 35 perc
délután 1 óra 20 perc
délután Ü óra 25 pere
reguel 4 ói a 43 perc
délelőtt 9 óra 10 perc
délelőtt 11 óra 10 perc
1 s'e 0 óra 45 perc
délelőtt 8 óra 10 perc

’’ ,, es,(i 5 ura 29 perc
Somogy szobira reggel 4 óra — perc

v délután 1 óra 30 perc
Kaposvárra . reggel 3 óra 50 perc

’’ i s!(‘ 5 ói a 34 perc
.4 Nzlnlina fele közlekedő motorvonat

indul reggel 2 óra 30 perc 
délelőtt 1 I óra 50 perc
reggel 7 óra 59 perc
eslß 0 óra 20 perc

érkezik

JÄ>5 ciir» intézet
imrit szövetkezet

Budapesten, VI, Teréz-körut 52. sz. és Gyár utca 27. sz.
A szövetkezni elnöke: gróf Széchényi Aladár.

Az igazgatásiig; báró Budnyánszky József elnök. Dénes 
Tibor, Forray Miklós, dr. Lávay Zsigmond, gróf Török 

József, Vargha Sándor vezérigazgató.
Az intézet szövetkezeti alapra lévén fektet- a 
ve az össznyereség a biztosító tagok tu­
lajdonát képezi és annak 70 százaléka 
teljesített díjfizetések arányában a tagok 

közt felosztatik.
I;. ^Vu6?0,1 ,az élül biztosítás összes nemeit műveli jutányos dijak és

s S°a oöÄ eliní 'Ű,t' Aí'aíljil külö,!ötií,M a llllal «setére szóló bizto 
h ítl és oŐ a elJáflfsdrd. .A luÜesöu is biztosítást a házastársak részére, a
á, vök ró éí T ,VW bl,zlosi,ást- lóhúzasitási biztosítást le-

Jiiri,dékkal kdI>-lmosan és a nyugdij-
bi/tosnéa'u1:'10^ 0Sztilljy fényeinek kielégilésére az intézet jelzálog- 
biztosinist is nyújt, nie y lehetővé teszi, hogy a biztosított lél halálával 
a jelzálogkölcsön törlesztetik és a birtok lebe.mentesen száll át az örökösre.
Bővebb felvilágosításokkal készséggel szolgál az intézet igaz­
gatósága és Barcson SZILÁGYI GYÖRGY

Nyomatott «„Barcsi Nyomdádban.


